

# 75家医卫单位进高校“抢”人才

## 3100个“岗位包”吸引2400多名毕业生求职



招聘会现场毕业生了解招聘岗位要求 张鸿供图

本报讯(通讯员 张鸿 记者 黄诚成)4月11日上午,2023年岳阳市大中城市联合招聘高校毕业生暨民营企业服务月岳阳职院春季校园医卫专场招聘会

在岳阳职业技术学院体育馆举行。本次同步设置了就业创业、职业指导等咨询点,为毕业生提供全方位的高质量就业服务。

“这次招聘会岗位充足、专业对口、选择性多,相信我一定能找到满意的工作。”毕业生唐德德欣喜地说,她一大早就来到了现场,已经投递了2份简历。

据了解,参加此次招聘的75家单位涉及临床医学、检验、药学、预防医学、护理、康复技术、医学美容等多个行业领域,精准推送了3100个“岗位包”,吸引2400多名毕业生前来求职,600余人达成就业意向。

## 第八届乡村好校长论坛在平江县举办

岳阳县月田镇中心学校校长李石东获评“第三届乡村好校长”荣誉称号

本报讯(通讯员 黄程 燕 童丹平 记者 黄诚成)4月13日至14日,第八届乡村好校长论坛在平江县举办。本次论坛以“县域校长(聚焦·聚合·聚变)”为主题,线下聚集了来自全国各地的530余名乡村校长、教育专家和公益人士,线上吸引了数万名观众观看,共同关注县域校长成长、乡村教育创新、升级和发展等重点问题,支持新时代乡村教育生态建设。

第八届乡村好校长论坛是由湖南省教育基金会与湖南弘慧教育发展基金会共同主办的教育公益论坛。论坛自2014年启动以来,秉承“一位好校长就是一所好学校”的公益理念,经过8年多的探索和实践,其影响力越来越广泛,成为校长和多方教育力量彼此连接、交流的重要平台,也成为乡村教育界瞩目的重要事件之一。

4月13日上午,论坛现

场举行了第三届乡村好校长颁奖仪式,慕恒柏、钟华平、张琳艳、刘志荣、李石东、樊建波、谢晋、殷明发、周润松9位校长获评“第三届乡村好校长”荣誉称号。其中,李石东为岳阳县月田镇中心学校校长。

在分论坛环节,嘉宾们从不同角度深入探讨了乡村教育发展的现状和问题,分享了一系列实践经验和创新想法,为乡村教育的未来发展出谋划策。

## 精准把握中考方向 提高复习效率

岳阳市第九中学教育集团召开中考、省考命题趋势分析及应对策略研讨会

本报讯(记者 黄诚成 通讯员 邱涛)为了精准把握中考命题方向,进一步提高指导日常教学工作,提高课堂教学质量,4月12日,岳阳市第九中学教育集团召开了中考、省考命题趋势分析及应对策略研讨会,来自教育集团的近70位数学教师参与了研讨。

岳阳市教育科学技术

研究院数学教研员何雄作了题为《基于新课标的初三数学复习策略与方法》的专题讲座,对中考学生答卷情况反映出的问题做了深入剖析,对中考命题的走向和重点做了相应的预测。

在研讨会上,岳阳市第九中学数学教研组长翁敏俐传达了省教育厅“从初

中学业评价改革看数学的教考合一”会议精神,让教师们领会关于“考”的畅想,开启“教”的新章。

本次研讨,旨在让教师们明晰中考数学命题的走向,明确中考复习的方向和目标。同时也为教师们指明了省数学统考命题的一般趋势,让教师们提前做好应对策略。

## “不负春光 书香陪伴”

望岳小学开展主题读书活动

本报讯(记者 黄诚成 通讯员 周书奕)近日,岳阳楼区望岳小学在4月23日“世界读书日”来临之际,组织26名留守儿童前往岳阳市新华书店开展“不负春光 书香陪伴”主

题读书活动。

本次活动分为参观新华书店、自我介绍、导读《论语》、互动问答四个环节。围炉读书会会长章平在分享《论语》时谈到,“君子不器”是自己的座右铭,

释义为君子体用兼备,不只一才一艺而已,以此与孩子们共勉。

活动最后,孩子们主动分享了自己的收获,并表示从《论语》中明白了读好一本书,读一本好书的意义。

## 整合优质资源 加速提升办学品质

岳阳楼区朝阳教育集团开展师徒结对和集团化办学专题讲座

本报讯(通讯员 王彦 记者 黄诚成)为了发挥岳阳楼区朝阳教育集团优质教育的辐射、示范和带动作用,推进集团学校师生共建平台,共享资源,共同发展,4月12日,岳阳楼区朝阳教育集团开展了师徒结对和集团化办学专题讲座活动。

活动中,总部聘请素质好、水平高、能力强、教育教学效果突出的教师与一分校青年教师结对,深入开展青蓝工程师徒带教活动。使青年教师在优秀导师的指导下,形成良好的教育教学行为规范,迅速适应并有所成效地开展教育教学工作,不断提高教育教学水平,形成一分校教师队伍梯队式发展的良好态势,为集团打造一支师德高尚、业务精湛的师资队伍奠定基础。

师徒结对签约仪式后,教育集团特邀原天津市东丽区教师发展中心教科室、名师工作室主任许士军教授作了题为《充分利用优质资源,加速提升办学品质》讲座。他用鲜活生动的案例,深入浅出地从集团化办学的资源利用、通过发展教师来促进学校发展等方面作了精彩分享。

## 春耕好时节 劳动课程添新篇

民院附小“行知乐”蔬果园春耕启动



师生栽种菜苗 张竣喻供图

本报讯(记者 黄诚成 通讯员 张竣喻)为更好落实“双减”政策,夯实学校劳动实践基地建设,湖南民族职业学院附属小学(简称民院附小)劳动教育工作室再开新篇,打造校园生产劳动基地,成立四年级全体师生参与的种植课题研究小组。

4月10日,四年级师生代表、劳动教育工作室成员共计70余人在“行知乐”蔬果园举行了春耕启动仪式。

仪式上,四年级中队辅导员和少先队代表们抽签领取了各自的责任地。劳动教育工作室成员代表,为学生们讲解了蔬菜栽种及幼苗护理注意事项,并为各中队授牌、授工具、授苗。

学生代表刘函郁同学满怀憧憬地说:“今天,我们栽下一棵棵幼苗,期盼在丰收的季节,我们的行知园里有红彤彤的西红柿,胖胖的大黄瓜,列队整齐的小白菜,还有清甜可口的大西瓜……满园子都是一片繁荣茂盛的景象。”同时,她还表明决心:“一定继承发扬劳动传统美德,争当劳动小能手。”

仪式的最后一项是栽种菜苗,在老师的全程指导下,学生们分工合作,小心翼翼地栽种幼苗,投入到热火朝天的劳动中。

“菜地虽小,意义非凡。希望通过‘行知乐’蔬果种植活动,让孩子们在体验‘行’的艰辛中收获累累果蔬,提升责任意识,激发创新能力,享受美好的校园童年生活。”该校一教师说。